

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

НОВОСТИ

5 ДЕКАБРЯ
2009 г.
СУББОТА



№ 300 (948)

На тему дня

Об итогах и бюджете



Здоровье

Сердце моё

«Из 100 выпускников школ этого года только 40 доживут до пенсии». На прошлой неделе в одном из кафе Пскова скорострительно скончалась посетительница. Причиной смерти, как позже выяснили патологоанатомы, стала острая сердечная недостаточность.

В течение последнего месяца это уже третья смерть фактически на улице - по сердечным причинам. Всё это стало поводом для пересудов обывателей о низком уровне отечественной медицины. Мы обратились к кардиологу, кандидату медицинских наук Надежде Рагозиной с вопросом: в какой степени здоровье человека зависит от уровня развития медицины?

Уровень жизни или смерть?

Стало уже хорошим тоном ругать отечественную медицину. Но не всё зависит от опыта того же самого кардиолога. Сошлюсь на информацию Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ). По данным её экспертов, состояние здоровья человека только на 10% находится в прямой зависимости от состояния медицины. На первом же месте в этом своеобразном рейтинге находится уровень жизни - 50%. Далее идут - генетические особенности (20%). Такое же значение имеет экология местности, где проживает человек.

(Окончание на 4-й стр.)

«Итоги любой конференции - это продвижение законодательных инициатив, в которых заинтересованы регионы Северо-Запада», - заявил по приезде из Вологды председатель Псковского областного Собрания депутатов Борис Полозов. - Напомним, что в Вологде состоялась XXXVIII конференция парламентской Ассоциации Северо-Запада России (ПАСЗР).

В ней приняли участие делегации депутатов региональных парламентов СЗФО, члены Совета Федерации, депутаты Государственной думы, сотрудники аппарата полномочного представителя Президента

РФ в СЗФО. - Второе, не менее важное, - продолжил псковский спикер, - это общение парламентариев, обмен опытом парламентской работы: форм, проблем, которые стоят перед регионами, и решений - это очень

важно. И третье, это обмен готовыми региональными законами, поскольку проблемы зачастую в наших регионах схожи, а методы бывают совершенно разными. Их решение и выработка наиболее оптимальных подходов к урегулированию внутри субъектов СЗФО - это важно. Вот три направления работы, являющиеся смыслом существования парламентской Ассоциации».

(Окончание на 2-й стр.)

Образование

Дом добра, творчества и радости

Дом детского творчества имени Александра Матросова - старейшее учреждение дополнительного образования детей и подростков Псковской области.

Многие великолукчане среднего и старшего возраста хорошо помнят 3-этажное из красного кирпича здание, стоящее в

центре города - Дом пионеров, открытый в ноябре 1949 года по решению областного Совета депутатов Великолукской области. Сюда при-

ходили юные жители Великих Лук, чтобы вместе с педагогами, работающими в этом удивительном Доме, найти предмет общего интереса и реализовать себя в творческом полете таланта и трудолюбия.

(Окончание на 2-й стр.)



Великолукскому драматическому театру 90 лет!

Великолукский драматический театр был образован в 1919 году. У истоков его создания стояли известные и уважаемые люди искусства - Мария Андреева, Дмитрий Ярский и Сергей Эйзенштейн.

В 1935 году в Великолукский драматический театр была направлена группа выпускников театральной студии при Всесоюзном радиокомитете под руководством Серафима Бирмана и Ивана Берсенева, среди которых был Михаил Гулюкин, долгие годы проработавший затем в театре. Репертуар ВДТ в эти годы обогатился произведениями драматургов-современников и классиков.

Театр жил, развивался, преодолевал трудности вместе со всей страной. И после освобождения Великих Лук от немецко-фашистских захватчиков в 1944 году вновь возобновил свою деятельность. В 1947-1948 гг. было построено новое здание театра, в котором он находится и сегодня. В первые послевоенные годы театр возглавил заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Александр Канин, который сумел организовать вокруг себя дружный творческий коллектив.

В 50-80-е годы в ВДТ работали талантливые режиссеры и актеры. Это был период творческого подъема театра, ставшего известным не только в нашей области, но и за её пределами. После капитального ремонта в 1994 году театр вновь открыл свои двери для великолукских зрителей.

Уважаемые сотрудники театра!

Примите самые искренние поздравления с праздником!

Сегодня коллектив театра добился больших успехов. Под руководством главного режиссера Павла Сергеева коллектив продолжает радовать, удивлять и привлекать внимание зрителей и прессы. Подтверждением этого является участие театра в престижном Международном театральном форуме «Золотой Витязь», по итогам которого театр удостоен специального диплома и стал лауреатом. В последнее время успешно реализованы проекты обменных гастролей с драматическим театром города Дмитрова и театром под руководством Армена Джигарханяна. Разнообразный репертуар, высокий уровень постановок, заполненный зрительный зал, любовь публики - всем этим отличается театр-юбиляр сегодня.

Желаем всем успехов, вдохновения, ярких и интересных постановок, счастья и всего самого доброго.

Мэр города Великие Луки
С. Н. СЕРГИЕНКОВ
Глава Администрации города
Великие Луки Н. Н. КОЗЛОВСКИЙ

График приема граждан в общественной приемной партии «Единая Россия»

(ул. Некрасова, 10)
Общественная приемная работает по вторникам, средам и четвергам
с 10 до 13 часов и с 14 до 17 часов.

Дата приема	Ф.И.О. принимающего лица - должность
8 декабря	Верево Владимир Владимирович - депутат Великолукской городской Думы
9 декабря	Кравченко Дмитрий Викторович - депутат Великолукской городской Думы
10 декабря	Репях Инна Юрьевна - заместитель начальника управления образования Администрации города
15 декабря	Богданов Андрей Анатольевич - депутат Великолукской городской Думы
16 декабря	Каракаев Борис Николаевич - депутат Псковского областного Собрания
17 декабря	Шумайлов Евгений Владимирович - заместитель главы Администрации города
22 декабря	Целищева Татьяна Алексеевна - депутат Великолукской городской Думы
23 декабря	Агарев Сергей Николаевич - депутат Великолукской городской Думы
24 декабря	Рошин Валентин Александрович - помощник главы Администрации города

Руководитель Общественной приемной партии «Единая Россия» Л. Г. ГОЛУБЕВА

На тему дня

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

На Конференции были рассмотрены наиболее актуальные для регионов Северо-Запада вопросы. Они касались рыболовства и сохранения водных биоресурсов, законодательных проблем в процессе размещения заказов для государственных и муниципальных нужд, состояния регионального законодательства по противодействию коррупции, господдержки лесопромышленного комплекса, транспортного обеспечения, проблем в строитель-

ной отрасли. В завершающей раз конференцию про-

Ненецкого автономного округа Игорю Кошину, и занял

разных регионов должен привести в работу что-то

есть намерение более активно работать с Государ-

ментских вопросов к работе Псковского парламента, Борис Полозов сказал, что сегодня самое главное для псковских депутатов - принять взвешенный, реальный бюджет Псковской области на следующий год. «Бюджетом сегодня занимаются комитеты Собрания, - сказал он, - 10 декабря проект главного финансового документа области будет вынесен на обсуждение сессии».

Внеочередная 34 сессия Псковского областного Собрания назначена на 10 декабря.

Марина ГУСТОВА

Об итогах и бюджете

вел председатель ПАСЗР Борис Полозов, который выступил с отчетным докладом о деятельности ПАСЗР за год. В соответствии с Регламентом Ассоциации на конференции состоялась плановая ротация председатели Ассоциации: Борис Полозов уступил место своему заместителю, председателю Собрания депутатов

место заместителя председателя.

Комментируя этот факт, Борис Полозов отметил, что в течение года старался выполнять обязанности руководителя Ассоциации добросовестно. «В то же время, - отметил он, - считаю, что любой сменяющийся руководитель такого большого объединения депутатов из

свое. Моим взносом было налаживание контактов на межпарламентском уровне - парламентская Ассоциация Северо-Запада подписала соглашение о сотрудничестве с Южно-Российской парламентской Ассоциацией. Думаю, что новый руководитель постарается придать работе Ассоциации другой импульс. Вижу, что

Переходя от межпарла-

Новости Псковской области

Андрей Турчак: «Владимир Путин продемонстрировал руководителям всех уровней, как нужно общаться с людьми»

«Председатель Правительства Владимир Путин сегодня в очередной раз продемонстрировал руководителям всех уровней, как нужно общаться с людьми.»

Нужно не бояться прямого диалога с гражданами, не прятаться за дверями кабинетов, не терять связь с населением, а получать информацию о том, что их волнует, из первых уст. Только в этом случае у нас будет возможность оперативно реагиро-

вать на возникающие проблемы, принимать обоснованные решения, избегая ошибок», - сказал губернатор Псковской области Андрей Турчак, комментируя общение с гражданами в прямом эфире премьер-министра России Владимира Путина.

За неисполнение поручений губернатора ряд руководителей в Псковском районе привлечен к дисциплинарной ответственности

За ненадлежащее исполнение возложенных обязанностей и слабый контроль за деятельностью МУПП ЖКХ Псковского района объявлен выговор первому заместителю главы Администрации Псковского района Виктору Герасимову.

Кроме того, за неисполнение возложенных должностных обязанностей, выразившееся в неудовлетворительном контроле за деятельностью подрядной организации по выполнению ремонтных работ в жилых домах в деревне Череха освобождена от должности и.о. генерального директора МУПП ЖКХ Псковского района Светлана Дмитриева. Соответствующее распоряжение было подписано главой Псковского района Владимиром Шураевым.

Такое решение было принято по итогам рабочей поездки губернатора Псковской области Андрея Турчака в деревню Череха и поселок Родина. Жители этих населенных пунктов обращались за помощью к главе региона в общественной приемной Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Для решения вопроса в Черехе с целью ремонта подъездов в многоэтажном

жилом доме из бюджета области было выделено 150 тысяч рублей. Между тем, как показал осмотр дома, работы были выполнены некачественно, - из 5 подъездов отремонтированы лишь три. Губернатор высказал замечания в адрес подрядной компании и служб, подписавших акт приемки данного объекта.

В Родине жильцы обратились с повторной жалобой - подрядная организация, которой было поручено отремонтировать кровлю жилого дома, заморозила работы после снятия покрытия. В результате квартиры верхнего этажа нуждаются в косметическом ремонте после многочисленных протечек. Губернатор на месте потребовал разъяснений у заместителя главы Администрации Псковского района. Тот лишь отметил, что второй подрядчик планирует завершить работы до конца текущей недели.

Результаты мониторинга ситуации с заболеваемостью гриппом обсудили на заседании оперативного штаба

3 декабря состоялось очередное заседание оперативного штаба при Администрации Псковской области по предупреждению угрозы эпидемии пандемии гриппа. Провела мероприятие председатель Государственного комитета Псковской области по здравоохранению и фармации Татьяна Ширшова.

Руководители служб и ведомств, отвечающих за принятие и исполнение мер по противодействию заболеваемости среди населения области, озвучили оперативную информацию мониторинга за ситуацией с заболеваемостью гриппом и острыми вирусными инфекциями.

Так, было отмечено, что в целом уровень заболеваемости заметно снижается и в последние дни соответствует тому, который был рассчитан для Псковской области научно-исследовательским институтом гриппа РАМН. В то же время в связи с эпидемией на карантин все еще закрыты 7 школ и 1 детский сад.

Как было отмечено участниками заседания, в результате мониторинга была выявлена зависимость между уровнем заболеваемости и охватом прививками населения. Так, по данным Государственного управления образования Псковской области, в Локнянском районе было привито 90% детей дошкольного возраста, не зафиксировано ни одного случая гриппа, в Порховском районе - при 31,7% - около 400 случаев заболевания.

Говорили участники заседания и о ценообразовании на противовирусные препараты.

www.pskov.ru

Образование

Дом добра, творчества и радости

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

В 1952 году Дому пионеров было присвоено имя Героя Советского Союза Александра Матросова, а в 1983 году в учреждении был открыт музей 254-го гвардейского стрелкового полка имени Героя Советского Союза Александра Матросова.

За 60 лет своей жизни Дом детского творчества несколько раз менял название, но от смены названия не изменилась суть деятельности учреждения. Здесь по-прежнему может получить дополнительное образование любой ребенок нашего города.

Дополнительное образование - образование доступное. В ДДТ могут заниматься любые дети - обычные, еще ищущие свое особое призвание; одаренные, прославляющие наш город и область на конкурсах и соревнованиях различного уровня; проблемные, нашедшие свою нишу именно в дополнительном образовании. При этом все образовательные услуги предоставляются бесплатно, что особенно важно для детей из малообеспеченных семей.

Сегодня Дом детского творчества имени Александра Матросова - многопрофильное учреждение дополнительного образования детей, осуществляющее обучение и воспитание детей по программам следующих направлений: художественное; декоративно-прикладное; туристско-краеведческое; эколого-биологическое; социально-педагогическое;

тами или рисовать, изучать историю своего края или проявлять свои интеллектуальные способности в качестве знатоков, выявить свои лидерские качества в городских детских общественных организациях «Лучане»

партнером по реализации данного проекта стал коллектив МОУ «Средняя общеобразовательная школа №5», работающий по созданию модели школы Толстого.

Объединив воедино все сведения о педагогах города



(среднее звено школьника), «Лучики» (начальная школа) и ассоциация старшеклассников «КЛАСС».

А помогает обучающимся найти себя высококвалифицированный творческий коллектив педагогов, реализующий гуманистические подходы в обучении и воспитании детей. Педагоги Дома детского творчества имени Александра Матросова открывают для ребят мир прекрасного, совершенствуют мастерство, учат преодолевать трудности, формируют активную жизненную позицию. На сегодняшний день в учреждении работают 82 педагога, из которых высшую

Великие Луки, в учреждении в 1996 году был открыт первый в области, по своему содержанию, музей истории образования. Экспозиции и архивы музея содержат бесценную информацию о педагогических династиях города, начиная отсчет с XIX века и до наших дней, о выдающихся великолучанах, прославившихся в разные годы, об истории детского и юношеского движения прошлого и настоящего.

На протяжении 3-х лет в ДДТ успешно работает школа раннего развития «Росток», базирующаяся на современных концепциях развития ребенка. Образовательная программа школы раннего развития рассчитана на детей 4-6-летнего возраста и включает в себя 4 вида деятельности: лепка, хореография, рисование, развивающие игры как наиболее доступные для детей виды деятельности, но и оказывающие большое влияние на развитие ребенка. В программе отводится значительная роль работе с семьей, включающая в себя проведение совместных праздников, открытых занятий, концертов, организуются встречи родителей со специалистами в области медицины, педагогики, психологии, общественной деятельности.

Обучающиеся ДДТ неоднократно становились призерами и победителями не только городских, но и областных, всероссийских и международных конкурсов и соревнований. Особых успехов добились ребята из детских объединений «Вокальная студия «Терминал», «Студия бального танца», городская школьная Дума, «Вокально-инструментальный ансамбль «Атмосфера», «Юные судьи туристических соревнований», «Лепка», «Ориентирование», клуб интеллектуаль-

ных игр «ВО!». Так, городская команда туристов вот уже 4 года подряд является неоспоримым победителем областной туриады; турнир интеллектуальных игр «Встречи на Ловати» признан лучшим в России по итогам 2009 года; экологическое движение в городе набирает силу, подтверждением этому являются организованные и проведенные на высоком уровне акции, выставки, турниры, конференции; школьники, занимающиеся краеведением, добились значимых результатов, участвуя в городских, областных, а также Всероссийских конкурсах и акциях, но самое главное - дети не только узнают о своей малой Родине интересные факты её жизни, но и своей деятельностью преумножают славу родного края и людей, живущих на Псковщине.

Поистине визитной карточкой учреждения являются его образцовые коллективы, украшающие своим творчеством не только городские, но и областные праздники и концерты. Мы с гордостью произносим их названия: «Вокальная студия «Терминал», руководитель - почетный работник общего образования А. П. Яровой; «Студия бального танца», руководитель В. С. Путьгина; «Вокально-инструментальный ансамбль «Атмосфера», руководитель С. В. Копаев.

Педагоги учреждения неоднократно становились призерами и победителями конкурса профессионального мастера «Сердце отдаю детям»:

городской конкурс (2006 г.) - А. П. Яровой, В. С. Путьгина, Е. А. Кудрявцева; областной конкурс - Т. А. Зернова (2007 г.), И. Л. Фёдорова (2009 г.).

В 2008 г. Дом детского творчества имени Александра Матросова был удостоен диплома I степени на областном этапе Всероссийского конкурса учреждений дополнительного образования детей и стал участником регионального этапа этого конкурса.

Коллектив ДДТ, имея большой опыт работы, находится в постоянном творческом поиске, стремится к овладению инновационными технологиями.

В ноябре 2009 года нашему Дому творчества имени Александра Матросова исполнилось 60 лет. Не одно поколение ребят вышло из наших стен, но для всех обучающихся - вчерашних, сегодняшних и завтрашних, он всегда будет Домом добра, творчества и радости!

Т. А. ЗЕРНОВА,
директор МОУ ДОД
«Дом детского творчества имени Александра Матросова»

Официально

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения Великолукской городской Думы «О бюджете муниципального образования «Город Великие Луки» на 2010 год и плановый период 2011 и 2012 годов»

1 декабря 2009 года
Начало в 18 часов

Присутствовали:

1. Сергиенков С. Н. - мэр города Великие Луки;
2. Иванов А. Н. - первый заместитель главы Администрации города Великие Луки;
3. Максимов К. В. - заместитель главы Администрации города Великие Луки;
4. Шумайлов Е. В. - заместитель главы Администрации города Великие Луки;
5. Дюбин В. В. - начальник отдела комитета экономики Администрации города;
6. Копшинова Л. М. - начальник ТФУ по городу Великие Луки;
7. Квашина О. Н. - программист ТФУ по городу Великие Луки;
8. Горбачева О. В. - заместитель начальника ТФУ по городу Великие Луки;
9. Фомина Г. А. - главный специалист по доходам ТФУ по городу Великие Луки;
10. Штырина Л. В. - консультант ТФУ по городу Великие Луки;
11. Федотова Т. М. - консультант ТФУ по городу Великие Луки;
12. Малахова Т. А. - старший бухгалтер МП «Водоканал»;
13. Приско Э. Д. - бухгалтер МП «Водоканал»;
14. Козлова Л. Н. - МП «Водоканал»;
15. Короткова Н. М. - главный специалист бюджетного отдела МП «Водоканал»;
16. Шлепетинская Т. М. - начальник ПТО МП «Водоканал»;

г. Великие Луки, пр. Ленина, д. 24
Зал заседаний, 3-й этаж

17. Бокшаева Г. Л. - начальник АО МП «Водоканал»;
18. Файто Г. М. - диспетчер ТУ МП «Водоканал»;
19. Сергиенков А. Е. - начальник очистных сооружений водопровода МП «Водоканал»;
20. Кулешов А. И. - инженер по охране труда МП «Водоканал»;
21. Комшанов С. Д. - главный инженер МП «Водоканал»;
22. Курьяков А. Н. - начальник отдела снабжения МП «Водоканал»;
23. Тележный М. А. - заместитель директора по финансам МП «Водоканал»;
24. Чистокин И. М. - заместитель директора по учету и реализации МП «Водоканал»;
25. Радионов В. В. - директор МУП «ДСУ»;
26. Землянов В. Н. - прораб МУП «ДСУ»;
27. Сычев С. А. - заместитель директора МУП «ДСУ»;
28. Сысоева Т. А. - бухгалтер МУП «ДСУ»;
29. Чебдарова Ю. В. - главный бухгалтер МУП «ДСУ»;
30. Захаров В. И. - начальник УЖКХ Администрации города;
31. Муромцева Н. В. - заместитель начальника УЖКХ Администрации города;
32. Петров А. Н. - начальник спасательной станции УЖКХ Администрации города;
33. Бирюлев А. Ф. - инженер по ТО МУП «Тепловые сети»;
34. Дергачев В. Б. - начальник снабжения МУП «Тепловые сети»;

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О бюджете муниципального образования «Город Великие Луки» на 2010 год и плановый период 2011 и 2012 годов.

Слушания открывает мэр города Великие Луки С. Н. Сергиенков.
С. Н. Сергиенков - председательствующий:
- Уважаемые присутствующие - жители города Великие Луки, на сегодняшний день назначены публичные слушания по проекту решения Великолукской городской Думы «О бюджете муниципального образования «Город Великие Луки» на 2010 год и плановый период 2011 и 2012 годов».

Проект бюджета опубликован в городской общественно-политической газете «Великолукская правда Новости» 19 ноября 2009 года №277-280. Там же сообщено о месте, времени проведения публичных слушаний и о порядке внесения замечаний и предложений по проекту бюджета города Великие Луки.

В соответствии с п. 2.6. решения Великолукской городской Думы от 27.02.2006. №9 «Об утверждении положения о публичных слушаниях на территории муниципального образования «Город Великие Луки» на данные слушания приглашены также представители политических партий и иных общественных объединений, осуществляющих свою деятельность на территории города.

Для сведения сообщая, что предложений от жителей города по проекту бюджета в городскую Думу не поступило. Будем надеяться, что они поступят в ходе публичных слушаний.
На слушаниях ведется протокол. По результатам слушаний необходимо принять решение.

Предлагаю публичные слушания открыты.

Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: за - единогласно.
Публичные слушания объявляются открытыми.

Для подчета голосов необходимо избрать счетчика. Предлагаю счетчиком заседания избрать депутата Великолукской городской Думы Н. И. Андросовича. Ставлю данное предложение на голосование.

Голосовали: за - единогласно.
По результатам голосования счетчиком заседания избран депутат Великолукской городской Думы Н. И. Андросович.

Переходим к рассмотрению повестки дня. Слово предоставляется начальнику ТФУ по городу Великие Луки Л. М. Копшиновой.
Л. М. Копшинова - начальник ТФУ по г. Великие Луки:

«Уважаемые жители города Великие Луки!

Проводимые сегодня публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования «Город Великие Луки» представляют собой серьезный шаг вперед, дающий возможность сделать бюджет более прозрачным для общественности, учесть в работе замечания и предложения по направлениям расходования бюджетных средств.

Публичные слушания позволяют донести до жителей муниципалитета информацию о том, как происходило формирование бюджета, каковы его параметры и направленность.

При планировании муниципального бюджета на 2010 год проделана непростая во всех отношениях работа. Она сложна и в более стабильное время, а в условиях кризиса была особенно напряженной для всех субъектов бюджетного планирования, поскольку все мы были поставлены в условия необходимости поддержания разумного баланса между существующими финансовыми возможностями города и потребностями в расходах.

Главными приоритетами при формировании бюджета являлись социальная защищенность и повышение уровня жизни жителей города за счет бесперебойного функционирования всех систем жизнеобеспечения, предоставление качественных бюджетных услуг, развитие инфраструктуры, сбалансированность бюджета, повышение эффективности бюджетных расходов и исполнение расходных обязательств в условиях воздействия на экономику города ряда внешних факторов, связанных с сохранением риска продолжения экономического кризиса.

Доходы проекта бюджета на 2010 год на 43 593,0 тыс. рублей или 3,7% меньше уточненных параметров бюджета 2009 года. Однако, несмотря на различные мнения по поводу развития ситуации в области финансов, к формированию доходной базы городского бюджета в части собственных доходных источников мы подошли с несколько оптимистической точки зрения. Так, по налоговым и неналоговым доходам прогнозируемое увеличение составит 6 815,0 тыс. руб. или 1,1 % к уточненному бюджету 2009 года. По группе межбюд-

жетных трансфертов исходя из данных, утвержденных в областном бюджете на плановый период 2010 года, планируется сокращение финансовой помощи городу от вышестоящих бюджетов на 50 408,0 тыс.руб. или на 9,1% меньше уточненно бюджета 2009 года. Однако анализировать объемы межбюджетных трансфертов из вышестоящих бюджетов с точки зрения их использования или сокращения в настоящий момент не представляется возможным в связи с тем, что областной бюджет находится в стадии разработки и окончательные корректировки по сравнению с показателями, утвержденными на плановый период 2010 года пока не доведены. При расчете доходов городского бюджета на 2010 год за основу приняты прогнозные поступления, представленные главными администраторами доходов, рассчитанные по итогам фактического исполнения 6 месяцев 2009 года и ожидаемого исполнения текущего года, а также приняты во внимание прогнозируемые Министерством экономического развития РФ показатели инфляции на 2010 год, с учетом корректировок по ряду поступлений в связи с изменениями налогового законодательства.

Наиболее значимым в структуре налоговых и неналоговых доходов остается налог на доходы физических лиц, его доля в собственных доходах бюджета составляет 43,4%. Прогноз по данному налогу определен исходя из ожидаемой налоговой базы, облагаемой по ставке 13% за 2009 год и прогнозируемого роста фонда заработной платы работников бюджетной сферы в 2010 году в связи с введением новой системы оплаты труда в среднем на 8 %.

Прогноз налога на доходы физических лиц рассчитан по нормативу 30% от контингента налога, собираемого на территории города. Дополнительный норматив в бюджет городского округа определен в размере 2 процентов от налога на доходы физических лиц.

Прогноз поступлений по единому налогу на вмененный доход определен исходя из ожидаемых объемов поступления налога в 2009 году и откорректирован в связи с предполагаемым уменьшением числа налогоплательщиков данного налога в среднем по области на 5,3%. Норматив зачисления на-

лога в бюджет городского округа - 90 процентов.

Прогноз доходов от налогообложения имущества физических лиц составлен исходя из планируемого поступления налога в условиях действующих налоговых ставок с учетом роста налогооблагаемой базы в среднем по области в 1,10 раза по прогнозам администратора данного вида доходов - Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №2 по Псковской области. Норматив зачисления налога в бюджет городского округа - 100 процентов.

Расчет земельного налога произведен исходя из отчета о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2008 год, а также с учетом сведений о выпадающих суммах земельного налога в 2009 году в связи с предоставлением льгот в соответствии с решениями Великолукской городской Думы (по данным администратора данного вида доходов - Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по Псковской области). В отчетном году поступят четыре платежа земельного налога: один - по расчету за предыдущий финансовый год и три авансовых платежа за отчетный финансовый год. Норматив зачисления земельного налога в бюджет городского округа - 100 процентов.

Расчет прогнозной суммы государственной пошлины на 2010 год выполнен исходя из оценки поступлений 2009 года по данным администраторов поступлений, а также с учетом повышенной размеров государственной пошлины за совершение юридически значимых действий в связи с внесенными изменениями в Налоговый Кодекс РФ.

Прогноз доходов по арендной плате от использования муниципального имущества и земельных участков, доходов от продажи материальных и нематериальных благ, доходов от пересчета части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими органами определен по данным администратора данных видов доходов Комитета по экономическим и имущественным отношениям Администрации города с учетом предусмотренных законодательством о налогах и сборах нормативов.

Прогноз поступлений платы за негативное воздействие на окружающую среду составлен главным администратором поступлений данного платежа - Государственным Комитетом Псковской области по природопользованию и охране окружающей среды. Норматив зачисления в бюджет городского округа платы за негативное воздействие на окружающую среду - 40 процентов.

Расчет прогнозной суммы доходов от оказания платных услуг выполнен администраторами поступлений исходя из оценки прогноза поступлений за 2009 год (на основании фактического поступления налога в бюджетную систему городского округа за 6 месяцев 2009 года), с учетом полной консолидации средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, добровольных пожертвований и спонсорской помощи. Норматив зачисления - 100 процентов.

При расчете поступлений в городской бюджет от взыскания различного вида штрафов, санкций и возмещения ущерба за базу приняты фактические исполнения за 1 полугодие 2009 года, а также учтено ожидаемое поступление по итогам текущего года. По штрафам в области дорожного движения в области составлен администратором поступлений в бюджеты городских округов данного вида доходов - Управлением внутренних дел Псковской области.

Общий прогнозируемый объем доходов муниципального бюджета составляет 1 147 174,0 тыс. руб., в том числе безвозмездные поступления из бюджетов других уровней в сумме 502 763,0 тыс. рублей.

Формирование расходной части городского бюджета на 2010 год осуществлялось с учетом прогнозируемых поступлений налоговых и неналоговых

доходов, финансовой помощи из областного и федерального бюджета, доходов от платных услуг, оказываемых бюджетными учреждениями, исходя из следующих основных приоритетов:

оптимизация расходов на содержание бюджетной сферы путем значительного сокращения объема расходов, носящих необязательный характер, прежде всего уменьшение расходов на приобретение основных средств, осуществление капитальных и других расходов, не связанных с обеспечением жизнедеятельности объектов социальной и коммунальной инфраструктуры;

обеспечение жесткого режима экономного и рационального использования бюджетных средств, направленных на оказание социально-значимых муниципальных услуг;

переход на финансирование муниципальных учреждений в соответствии с муниципальными заданиями на оказание услуг с учетом разработанных и утвержденных стандартов качества услуг;

сохранение ранее достигнутого уровня социальной защищенности граждан, безусловность и обязательность исполнения публично-нормативных расходов;

исполнение в полном объеме финансирования муниципальной программы бесплатной медицинской помощи, преимущественное развитие первичной медицинской помощи, увеличение объемов медицинской профилактики;

соблюдение установленных бюджетным законодательством ограничений на объем муниципального долга и расходы на его обслуживание.

Принципы и подходы к формированию расходов городского бюджета на 2010 год определены Методикой планирования бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования «Город Великие Луки» на 2010-2012 годы, утвержденными Постановлением Администрации города от 10.09.2009 года №68.

В целях корректного сравнения объемов бюджетных ассигнований с предыдущим годом, показатели 2009-2010 годов приведены без учета межбюджетных трансфертов и доходов от оказания платных услуг (в сопоставимых условиях).

Несмотря на сложность экономической ситуации, основные направления расходов бюджета на 2010 год сопоставимы с уровнем 2009 года. Доминирующие позиции, также как и на протяжении всех предшествующих лет, занимают расходы, направляемые на нужды социальной сферы - 568 083,1 тыс. руб. или 69,6%. По сравнению с 2009 годом наиболее значимый рост отмечается по разделу «Образование» на 27 931,8 тыс. руб. или 8,5% в связи с включением в расходы городского бюджета расходов на оплату труда обслуживающего персонала общеобразовательных учреждений, финансирование которых ранее осуществлялось за счет областных средств, а также с увеличением, согласно рекомендациям областных властей, фондов оплаты труда работников детских дошкольных учреждений и учреждений дополнительного образования в условиях перехода на новые системы оплаты труда, предусматривающие увязку оплаты труда с результатами деятельности, а также обеспечение уровня их заработной платы не ниже установленного минимального размера заработной платы.

В соответствии с проектом бюджета на 2010 год общий объем расходов бюджета по отрасли «Образование» составит 357 423,9 тыс. руб. (указаны только собственные средства). Эти средства будут направлены на содержание школ, детских садов, учреждений дополнительного образования, всего 56 учреждений.

По разделу «Здравоохранение и спорт» объем расходов по сравнению с 2008 годом уменьшен на 3 198,5 тыс. руб. или 2% в связи с завершением работ по ремонту и оснащению родильного дома, а также частичным переносом расходов на содержание централизованной бухгалтерии МУЗ «Центральная городская больница» из средств городского бюджета на финансирование из средств Фонда обязательного медицинского страхования. В области физи-

ческой культуры и спорта объем планируемых средств на проведение спортивных мероприятий, а также обеспечение деятельности спортивного комплекса «Строитель» сохранен на уровне показателей 2009 года.

Общий объем бюджетных ассигнований по разделу «Культура» запланирован в сумме 53 864,6 тыс. руб., что соответствует уровню 2009 года. Указанный объем ассигнований определен исходя из принципа наиболее эффективного использования средств городского бюджета для достижения целей политики сохранения культурного наследия, возрождения традиционных культурных ценностей, обеспечения единого культурного пространства и свободы творчества, развития культурного и духовного потенциала города.

Данные средства планируются к расходованию для проведения городских культурно-массовых мероприятий, на поддержку в области культуры и обеспечение функционирования 15 учреждений культуры. Увеличение объема расходов по разделу «Общественно-государственные вопросы» на 5 040,4 тыс. руб. или 10,2% по сравнению с 2009 годом частично обусловлено включением в расходы бюджета средств на обеспечение деятельности Финансового управления Администрации города, переходящего с финансирования за счет средств областного бюджета на уровень местных полномочий в соответствии с бюджетным законодательством. Одновременно по ряду органов местного самоуправления планируется сокращение объемов бюджетных ассигнований (Контрольно-счетная палата, Управление жилищно-коммунального хозяйства, Комитет по физической культуре и спорту), что полностью соответствует заявленному правительством РФ направлению оптимизации расходов на содержание органов местного самоуправления в условиях строжайшей экономии.

Второе место в структуре расходов традиционно занимают расходы по жилищно-коммунальному хозяйству, на них в 2010 году запланировано 181 547,4 тыс. руб. или 22,2% от суммы расходов бюджета. Однако по сравнению с 2009 годом расходы на жилищно-коммунальное хозяйство уменьшены на 24 647,7 тыс. руб. или 12,0% в связи с окончанием сроков реализации 2-х муниципальных целевых программ, прекращением, согласно требованиям бюджетного законодательства, предоставления субсидий из городского бюджета на компенсацию выпадающих доходов предприятий жилищно-коммунального комплекса, а также пересмотром сроков реализации и объемов финансирования ранее заявленных проектов и программ, не относящихся к категории первоочередных.

Одновременно планируется значительное сокращение объема и доли расходов на национальную экономику (на 16 277,6 тыс. руб. или более, чем в 2 раза по сравнению с 2009 годом), что обусловлено сокращением бюджетных ассигнований, предусмотренных на реализацию мероприятий в области градостроительства и архитектуры, а также на межведомственные участки, так как основная масса указанных работ планируется к завершению по итогам 2009 года.

В разрезе экономического содержания в общем объеме расходов приходится:
на фонд оплаты труда с начислениями 46,7% (в 2009 году 42,4%);
на оплату коммунальных услуг учреждений бюджетной сферы 12% (10,9%);
на приобретение медикаментов и продуктов питания 4,3% (4,1%);
на работы по благоустройству города 14,8% (16,5%);
на капитальный ремонт жилищного фонда и обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда 5,4% (2,3%). Расходы бюджета города за счет средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности предусмотрены на цели, запланированные главными администраторами-распорядителями данных средств в объеме 88 623,0 тыс. руб.

(Окончание на 4-й стр.)

Поздравляем!

Дорогую Татьяну Владимировну БЕГУНОВУ поздравляем с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и всех благ.

Вдруг наступает день рождения, чудесный праздник – юбилей! Хотим Вам пожелать удачи, Успеха в жизни, ярких дел, Чтоб вы с улыбкой – не иначе Встречали каждый новый день!

Надежда, Владимир, Юлия и Анастасия Корнышевы

Здоровье

Сердце моё

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Поэтому все нападки на «людей в белых халатах» лично я считаю несколько некорректными. К тому же - будем справедливы - уровень жизни в Псковской области далеко не самый высокий на Северо-Западе.

То есть в данном случае спасение утопающих - дело рук самих утопающих?

Если человек наплевать относиться к своему здоровью, то никакой врач не сможет ему помочь. Сейчас очень много говорят о вреде алкоголя, однако потребление его на душу населения в России не снижается.

О СРЕДСТВАХ НЕ СПОРЯТ...

Уже разработаны и внедряются специальные программы, которые призваны уменьшить риск заболеваемости.

Да, такие федеральные программы уже разработаны. Одна из них включает в себя комплекс мер по предупреждению сосудистых заболеваний.

В том числе инфарктов и инсультов. В некоторых регионах Российской Федерации она успешно работает. Наша область пока не входит в их число, однако в области про-

водится целый ряд мероприятий в контексте этой программы. Существует развитая структура оказания срочной и плановой кардиологической помощи.



Пскова и Великих Лук. В её задачу входит, в частности, оказание помощи в экстренных случаях с проведением тромболитической терапии и оказание высокотехнологичной хирургической помощи.

Отечественной медицине всегда не хватало средств. Даже в советские времена...

Спорить не буду: не в каждой больнице области есть современные комплексы, которые быстро и, главное, эффективно помогут врачу поставить правильный диагноз.



больницу с инсультом. Есть две его разновидности: первая, когда кровеносный сосуд в головном мозге закупоривается тромбом, и вторая, если речь идёт о кровоизлиянии.

Поэтому принципиально важно в первые же часы установить характер инсульта и назначить правильное лечение, а это возможно только при помощи компьютерной томографии. Пока, к сожалению, у нас нет возможности обеспечить оборудованием такого класса каждое медицинское учреждение.

КОГДА МЕДИЦИНА БЕССИЛЬНА

Как можно выйти из такого положения?

Хочу акцентировать внимание на тезисе о том, что даже оптимально развитая система оказания медицинской помощи сможет только улучшить качество медицинского пособия уже заболевшим.

Поэтому сейчас речь идёт о создании так называемых центров здоровья, куда может обратиться любой (подчеркиваю!) здоровый человек со своими опасениями.

Беседа вел Сергей НЕКРАСОВ «АиФ»

ПОВЕСТКА ДНЯ: 1. О бюджете муниципального образования «Город Великие Луки» на 2010 год и плановый период 2011 и 2012 годов.

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

На реализацию переданных полномочий и софинансирования отдельных расходов средства предусмотрены на основании показателей, утвержденных на плановый период 2010 года в областном бюджете в сумме 286 060,0 тыс. руб.

Недостаточная доходная база городского бюджета и необходимость обеспечения принятых социальных и иных первоочередных расходных обязательств приводит к необходимости формирования бюджета со значительным дефицитом.

Запланированный на 2010 год объем дефицита муниципального бюджета составляет 62 691,0 тыс. руб. или 10% от утвержденного общего годового объема собственных доходов местного бюджета, что соответствует бюджетному законодательству.

Таковы основные параметры проекта бюджета на 2010 год. Понятно, что нынешнее бюджетное планирование осуществляется в ситуации, при которой сохраняются высокие риски продолжения глобального экономического кризиса.

Рациональное использование средств, взвешивая подход руководителя каждого муниципального учреждения, социальная ответственность бизнеса, строгая налоговая дисциплина, контроль за доходами и расходами, своевременная и качественная подготовка документации для размещения муниципального заказа, неукоснительное выполнение обязательств, согласованность действий всех ветвей власти позволяют нам и в 2010 году выполнить стоящие перед нами ответственные задачи.

С. Н. Сергиенков - председательствующий:

- У кого будут вопросы к докладчику?

В. Н. Максимов - депутат Великолукской городской Думы: - В своем докладе Вы указали, что долгосрочные целевые программы прекратят свое существование, и перестанут финансироваться. Однако у нас есть муниципальная целевая программа «Благоустроенный двор».

Л. М. Копшинова - начальник ТФУ по г. Великие Луки: - Данная программа является долгосрочной, и в 2010 году действительно предполагается ее финансирование. Я же в своем докладе имела в виду программы, на реализацию которых денежные средства выделяются в виде субсидий.

С. Н. Сергиенков - председательствующий:

- Прошу представителей Администрации города Великие Луки высказать свое мнение по обсуждаемому вопросу.

А. И. Иванов - первый заместитель главы Администрации города Великие Луки:

Людмила Михайловна уже все рассказала, добавить нечего. Однако хочется обратить внимание присутствующих на то, что бюджет города Великие Луки на 2010 год носит социальную направленность.

С. Н. Сергиенков - председательствующий:

- Есть у присутствующих вопросы к представителям Администрации города?

С. Н. Сергиенков - председательствующий:

- Данный проект будет рассмотрен Великолукской городской Думой в двух чтениях. У меня такой вопрос. В проекте бюджета города заложено финансирование 4 муниципальных долгосрочных программ.

К. В. Максимов - заместитель главы Администрации города:

С. Н. Сергиенков - председательствующий:

Благодарю за участие в слушаниях.

рода Великие Луки:

- В настоящее время утверждена только городская целевая программа «Благоустроенный двор города Великие Луки на 2010 год». Муниципальные целевые программы «Профилактика правонарушений в городе Великие Луки в 2010 году», «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе Великие Луки на 2009-2011 годы» и «Подготовка врачей кадров и привлечение специалистов для здравоохранения г. Великие Луки» будут утверждены в ближайшее время.

С. Н. Сергиенков - председательствующий:

- К рассмотрению на заседании городской Думы в первом чтении проекта бюджета города утвердите данные программы?

К. В. Максимов - заместитель главы Администрации города Великие Луки:

- Программы будут утверждены.

С. Н. Сергиенков - председательствующий:

- Кто еще желает выступить? Желающих выступить нет.

Предложения, поправки имеются?

Предложений, поправки нет.

По итогам обсуждения предлагаю внести проект решения «О бюджете муниципального образования «Город Великие Луки» на 2010 год и плановый период 2011 и 2012 годов» для рассмотрения на заседании Великолукской городской Думы и рекомендовать городской Думе принять бюджет муниципального образования «Город Великие Луки» на 2010 год и плановый период 2011 и 2012 годов.

Кто за данное предложение, прошу проголосовать.

Голосовали: за - единогласно.

С. Н. Сергиенков - председательствующий:

- Уважаемые присутствующие!

Публичные слушания закрываются.

Благодарю за участие в слушаниях.

Председательствующий С. Н. СЕРГИЕНКОВ Секретарь Е. В. ТИХОМИРОВА

ИЗВЕЩЕНИЕ №652 о проведении открытого аукциона

МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Великие Луки» приглашает предприятия, организации принять участие в открытом аукционе на поставку ГСМ в 1-м квартале 2010 г.

1. Форма торгов - открытый аукцион.

2. Заказчик: Муниципальное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Великие Луки»; 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Ленина, 51/36, тел./факс: 3-74-95, 3-02-08; контактное лицо - Виктор Иванович Захаров, Любовь Валентиновна Гордеева. Электронная почта: mu-uglx@mart.ru

3. Предмет контракта. Начальная (максимальная) цена контракта. Место отгрузки товара.

1. «Бензин АИ-92» (1 наименование, 22 700 литров).

2. «Дизельное топливо зимнее» (1 наименование, 2 500 литров).

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 550 000 (пятьсот пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Отпуск бензина автомобильного и дизельного топлива по электронным смарт-картам на автозаправочных станциях г. Великие Луки и по Псковской области.

4. Требования заказчика к качеству и условиям отгрузки бензина:

1. Наличие заправочных станций не менее 7 шт. в городской черте. Расположение заправочных станций от мест дислокации транспорта (Гараж - ул. К. Либкнехта, 18) не менее 2 км. Сеть заправочных станций на трассе при осуществлении поездок по районам Псковской области, граничащих с Тверской, Новгородской, Ленинградской областями, а также с Республикой Беларусь.

2. Поставляемые товары по качеству должны соответствовать ГОСТ и сопровождаться

сертификатами соответствия, паспортами качества.

3. Для осуществления постоянного контроля качества поставляемых нефтепродуктов обязательным условием участия в настоящем аукционе является наличие у участника аукциона лаборатории проверки качества нефтепродуктов, аккредитованной в системе сертификации ГОСТ Госстандарта РФ.

4. Наличие отработанной системы учёта израсходованного топлива.

5. Приобретение и выдача бензина, дизельного топлива безналичным способом - по (электронным смарт-картам).

Перечень наименований товаров в рамках указанных выше лотов, включая объем их поставки, приведен в документации об аукционе.

5. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: дата начала - 3 декабря 2009 г.; дата окончания - 21 декабря 2009 г.

Документация об аукционе может быть получена со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона всеми заинтересованными участниками на основании заявления, поданного муниципальному заказчику в письменной форме (в т. ч. в форме электронного документа) по адресу: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Ленина, 51/36, МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства» каб. 5, отдел по конкурсам. Документация об аукционе выдается на магнитном носителе (дискете) или отправля-

ется по электронной почте бесплатно.

Для ознакомления документация об аукционе размещается на сайте г. Великие Луки - www.velikieluki.ru. Извещение об аукционе размещается в официальном печатном издании «Великолукская правда Новости».

6. Время и дата окончания подачи заявок на участие в аукционе: в 15 часов 22 декабря 2009 г.

7. Аукцион состоится в 10 часов 00 минут 28 декабря 2009 г. по адресу: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Ленина, д. 24, здание Администрации города Великие Луки, каб. №1.

Преимущества, предоставляемые осуществлению поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениями и предприятиями уголовного исполнителю системы и (или) организациям инвалидов - не установлены.

Обращаем ваше внимание на то, что Участники размещения заказа, скачавшие комплект аукционной документации на официальном сайте и не направившие заявление на получение аукционной документации на бумажном носителе, должны самостоятельно отслеживать появление на официальном сайте разъяснений, изменений или дополнений аукционной документации. Заказчик не несет обязательств или ответственности в случае неполучения такими Участниками разъяснения заказа разъяснений, изменений или дополнений к аукционной документации.

Заказчик: МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Великие Луки», В. И. Захаров.

Комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки в соответствии с распоряжением Администрации г. Великие Луки от 30.11.2009 за №2118-р, на основании заявления Лебедева А. А. от 25.09.2009 информирует население о приеме заявлений о предоставлении земельного участка площадью 1300 кв. м, расположенного по ул. Строителей, 10 Б для строительства производственного здания. Прием письменных заявлений, предложений или возражений граждан или их объединений, юридических лиц, а также предоставление имеющейся информации по вопросу предоставления земельных участков осуществляется в течение месяца со дня опубликования в газете комитетом по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации г. Великие Луки по адресу: ул. Энгельса, д. 13.

Комитет по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации города Великие Луки в соответствии с распоряжением Администрации г. Великие Луки от 30.11.2009 за №2079-р, на основании распоряжения Администрации г. Великие Луки от 13.08.2009 №1470-р «О признании гражданина Гулятьева В. И. и членов его семьи малоимущими», заявления Гулятьева В. И. от 19.08.2009 информирует население о приеме заявлений о предоставлении земельного участка по ул. Сеньковской, д. 7, площадью 600 кв. м в аренду с целью осуществления индивидуального жилищного строительства. Прием письменных заявлений, предложений или возражений граждан или их объединений, юридических лиц, а также предоставление имеющейся информации по вопросу предоставления земельных участков осуществляется в течение месяца со дня опубликования в газете Комитетом по строительству, архитектуре и градостроительству Администрации г. Великие Луки по адресу: ул. Энгельса, д. 13.

Table with 4 columns: Index (535 15), Publishers (State Administration for Information Policy and Relations with the Public of Pskov Region, Administration of the City of Velikiye Luki, Velikiye Luki City Duma), Newspaper (Velikiye Luki Pravda), and Price (Free). Includes contact info for the publisher and printer.